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your dreams,
our daily commitment
Diamo forma ai 
desideri.
TrenD significa tendenza. È vitalità, 
movimento, evoluzione. È la visione di ciò 
che sarà espresso attraverso la capacità 
di eseguire accostamenti materici e 
cromatici originali. 

L’espressione pregiata del Made in 
Italy incontra lo spirito d’impresa 
americano che rifiuta ciò che è scontato e 
prevedibile. nascono così le suggestioni 
creative inedite delle nostre collezioni in 
mosaico, vetro, agglomerato, smalti, ori 
e pietra naturale: soluzioni d’autore in 
cui colore, forma e materia si fondono in 
armonie perfette.

I tuoi sogni sono il nostro impegno 
quotidiano.

We give shape to your 
desires.
Trend means tendency. It is energy, 
movement and evolution. It is the vision 
of what is to come, the expression of the 
ability to carry out original material and 
chromatic combinations.

The craftsmanship of the Made in Italy 
combined with American spirit, whose 
refusal of the expected and predictable give 
birth to the creative and evocative power of 
our collections of mosaics, coloured glass, 
agglomerates, enamel, gold leaf tesserae 
and natural stone: exclusive solutions in 
which colour, shape and substance fuse in 
perfect harmony.

Your dreams are our daily commitment.

Vos désirs prennent 
forme.
Trend signifie “tendance”. C’est vitalité, 
mouvement, évolution. C’est sa vision 
du futur à travers sa capacité de réaliser 
d’inusuelles associations chromatiques et 
de matière.

Le “Made in Italy” se lie donc à l’esprit 
d’entreprise américain qui fuit tout ce 
qui est acquis et prévisible. et voilà les 
suggestions créatives inédites de nos 
collections en mosaïque, verre, agglomérés, 
émaux et pierre naturelle: des solutions 
artistiques où couleur, forme et matière se 
fondent dans des harmonies parfaites.

Vos rêves, nos engagements quotidiens.

Wir geben Ihrer 
Wünschen Form.
Trend bedeutet Tendenz. es ist Vitalität, 
Bewegung, evolution. es ist der Ausdruck 
der Fähigkeit, Materialen und Farben zu 
kombinieren.

der Ausdruck von Made in Italy trifft den 
amerikanischen Unternehmungsgeist, 
der was erwartet und voraussehbar 
ablehnt. dadurch entstehen die 
neuen und eigenartigen Suggestionen 
unserer Kollektionen aus Mosaik, Glas, 
Agglomeraten, emaillen, Gold und 
naturstein: originale Ideen wo Farbe, 
Form und Material in perfekter Harmonie 
verschmelzen.

Ihre Wünsche sind unsere tägliche 
Verpflichtung.

démosle forma a 
nuestros deseos.
Trend significa tendencia. es vitalidad, 
movimento, evolución. es la visión de 
aquello que expresamos a través de nuestra 
capacidad de ejecutar combinaciones de 
materiales y cromáticos originales.

La expresión preciada de los productos 
fabricados en Italia se unen al espíritu 
empresarial americano que descarta lo 
previsible y lo que se da por descontado. 
Así nacen las sugerencias creativas inéditas 
de nuestras colecciones de mosaico, vítreo, 
aglomerados, esmaltes, oros y piedras 
naturales: soluciones de creadores en las 
cuales color, forma y materia se funden en 
perfecta armonía.

Tus sueños son nuestro esfuerzo cotidiano.

Придадим форму 
желаниям.
Trend означает тенденция. Это 
жизнеспособность, движение, 
это эволюция. Trend - это 
мировоззренческая концепция того, 
что будет выражено посредством 
способности к оригинальным 
сочетаниям материалов и цветов. 
Это ценное и утончённое 
выражение стиля “Made in Italy” в 
сочетании с американским духом 
предпринимательства, который 
отвергает все что предвидимо и само 
собой разумеется.
Так создается оригинальное и 
креативное очарование наших 
коллекций из мозаики, стекла, 
агломератов, смальты, золотой 
мозаики и натурального камня: 
авторские решения, в которых цвет, 
форма и материалы сливаются в 
единой гармонии. 
Твои мечты – это наше ежедневное 
обязательство.
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karma 974 · 912 · aureo 001/W
cracking art event · villa alle scalette, vicenza, italy
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custom design · karma (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel les fleurs · sofia, bulgary

karma
Vetro colorato con particolari effetti 
di profondità.

Coloured glass with particular depth 
effects.

Verre coloré avec effets de profondeur 
particuliers.

Gefärbtes Glas mit besonderen 
Tiefeneffekten.

Vidrio coloreado con especiales 
efectos de profundidad.

Цветное витражное стекло 
с основой из посеребренной 
металлической фольги.
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KARMA     (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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karma 974 · 990 (2 x 4 cm · 3/4” x 1 1/2”) staggered joint
“biblio-tech” by billy blanco designs · casadecor ‘07 miami, florida, usa

 974

 976
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 952

 954

 970

KARMA     (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона

karma 954 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hostelco ‘06 · barcelona, spain

trend · 11



trend · 12 trend · 13

karma 943 (2 x 4 cm · 3/4” x 1 1/2”)
skin: prezioso 505
villa alle scalette · vicenza, italy

 945 935

 933  943

 930  940

KARMA     (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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 914

 964

 912

 916

 920

911

custom design · karma 914 · 985
orlando exibition ‘04 · orlando, florida, usa
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KARMA     (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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custom design · karma (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel les fleurs · sofia, bulgary KARMA     (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)

tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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924 905

903

901963

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона

960
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karma 962 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
hotel granados 83 · barcelona, spain

950

962

KARMA     (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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karma 990 (4 x 8 cm · 1 1/2” x 3”)
“liquid mist” by pfuner busso design · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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990

985

KARMA     (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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custom design · karma 974 
bund 18 · by arch. filippo gabbiani · shanghai, china

trend · 22

formati karma
SIZeS · FOrMATS · FOrMATe · TAMAñOS · ФОРМАТЫ
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Tutti i colori della collezione KArMA sono disponibili in 
una ampia varietà di formati standard o personalizzati, 
con innumerevoli possibilità di composizione e 
applicazione a giunto allineato o sfalsato.

All the colours of the KArMA collection are available in a 
wide variety of standard and custom sizes, with innumerable 
composition possibilities and the application of staggered 
or aligned joints.

Tous les couleurs de la collection KArMA sont disponibles 
dans une grande gamme des formats standards ou 
personalisés, avec plusieurs possibilités de composition et 
application en joint aligné ou décalé.

Alle Farben der Serie KArMA sind in einer breiten Palette 
von Standard oder Sonderformaten lieferbar, mit 
verschiedenen Kompositionen mit gerader oder versetzer 
Verklebung.

Todos los colores de la coleccion KArMA estan disponibles en 
una amplia variedad de tamanos estandard y personalizado, 
con posibilidades de composicion innumerables y la 
aplicacion de juntas partidas o alineadas.

Все цвета коллекции KArMA предлагаются в большом 
выборе стандартных и индивидуальных размеров, 
с бесчисленными возможностями комбинаций и 
укладки как с прямым так и со смещенным швом.
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KARMA   2 x 4 cm     (3/4” x 1 1/2”)
giunto allineato · aligned joint · joint aligné · gerade geklebt · junta alineada · шов прямой
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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950

karma 950 (2 x 4 cm · 3/4” x 1 1/2”) 
private residence · vicenza, italy

trend · 25

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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KARMA   2 x 4 cm     (3/4” x 1 1/2”)
giunto sfalsato · staggered joint · joint décalé · versetzt geklebt · junta partida · шов смещенный
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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     974

karma 974 (2 x 4 cm · 3/4” x 1 1/2”) staggered joint
“biblio-tech” by billy blanco designs · casadecor ‘07 miami, florida, usa

trend · 26

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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KARMA   4 x 8 cm     (1 1/2” x 3”)
giunto allineato · aligned joint · joint aligné · gerade geklebt · junta alineada · шов прямой
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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karma 952 (4 x 8 cm · 1 1/2” x 3”) 
floor: cristallino 431 · rock solid 609

“lexus lifestyle living room” by arcila-duque furniture interiors · casadecor ‘07 miami, florida, usa

     952

trend · 29

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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KARMA   4 x 8 cm     (1 1/2” x 3”)
giunto sfalsato · staggered joint · joint décalé · versetzt geklebt · junta partida · шов смещенный
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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karma 943 (4 x 8 cm · 1 1/2” x 3”)
hostelco ‘06 · barcelona, spain

     943
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Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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KARMA 8 x 24 cm     (2 x 4 cm ·)
tagliato a mano · hand cut · mosaique coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную
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KARMA   8 x 24 cm     (3” x 9 1/2”)
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

     976

karma 976 (8 x 24 cm · 3” x 9 1/2”) 
villa alle scalette · vicenza, italy
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Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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KARMA   15 x 30 cm     (6” x 1’)
tagliato a mano · hand cut · mosaique coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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karma 974

trend · 36
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custon design · karma 974 · 990

k
a

r
m

a

trend · 37



trend · 38 trend · 40

KARMA   12 x 48 cm     (4 3/4” x 1’ 7”)
tagliato a mano · hand cut · mosaique coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

Vetro artigianale con una naturale differenza di tonalità · Handicraft glass with natural shading variations
Verre artisanal qui présente une différence naturelle de nuance · Handwerkliches Glas mit unregelmaessigen Farbschattierungen
Vidrio artesanal con naturales variaciones de tono · Стекло ручного производства с разностью тона
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karma 972 (12 x 48 cm · 4 3/4” x 1’ 7”)
hostelco ‘06 · barcelona, spain

trend · 41
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KARMA   48 x 96 cm     (1’ 7” x 3’ 1/8”)
tagliato a mano · hand cut · mosaique coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

48 cm · 1’ 7”

96 cm
 · 3’ 1/8”

trend · 44

· Vetro artigianale con una 
naturale differenza di tonalità 
· Handicraft glass with natural 
shading variations

· Verre artisanal qui présente une 
différence naturelle de nuance

· Handwerkliches Glas 
mit unregelmaessigen · 
Farbschattierungen

· Vidrio artesanal con naturales 
variaciones de tono

· Стекло ручного производства 
с разностью тона

903
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karma 903 (48 x 96 cm · 1’ 7” x 3’ 1/8”)
private residence · peru

k
a

r
m

a

trend · 45



li
b

e
r

t
y

trend · 47

Liberty è la nuova collezione di trend Up nata dal disegno di 
Giulio Candussio, ideato per offrire un prodotto in cui il senso 
di libertà è assoluto protagonista e la profondità del materiale 
diviene l’elemento decorativo più coinvolgente.
i colori e i vari formati sono diversamente modulati, ad ottenere 
un motivo che celebra con modernità la omonima corrente 
artistica.
Le tessere in vetro trasparente, tagliato a mano, prendono vita 
grazie ai riflessi, decisi o sfumati, che si mescolano a creare una 
danza di colori capace di impreziosire ogni ambiente.

Liberty est la nouvelle collection trend Up, née du projet de 
Giulio Candussio pour offrir un produit où l’esprit de liberté est le 
protagoniste absolu et la profondeur du matériel est l’élément 
décoratif le plus passionant.
Les couleurs et les formats ont été modulés afin d’obtenir un motif 
qui célèbre, avec modernité, le courant artistique omonyme.
Les tesselles de verre transparent, coupé à la main, prennent vie 
grâce aux reflets, nets ou nuancés, qui se mélangent jusqu’à créer 
une dance de couleur qui enrichis tout genre de pièce.
 
trend Up presenta la colección Liberty, inspirada en el diseñador 
Giulio Candussio y creada para ofrecer un produco cuya fuerza 
motriz es la absoluta libertad creativa.
bellos y disímiles colores son tallados a mano para formar una 
variedad de compatibles sombras y el resultado final rinde honor, 
de una manera contemporánea única, a las tradiciones artísticas 
de convergencia y contraste.
el mosaico vítreo cobra vida envuelto en una gama de colores 
y movimientos sensuales, impregnando el entorno de un toque 
personal muy intenso.

trend Up introduces the Liberty collection, inspired by the 
designs of Giulio Candussio, created to offer a product in which 
absolute creative freedom is the driving force.
rich colors are hand-cut in a variety of compatible shapes, with 
results that celebrate in a uniquely contemporary way the blending 
artistic traditions of convergence and contrast.
this brings the vivid transparent glass alive in a dance of color and 
sensuous movement, branding any environment with an intensely 
personal statement.

Liberty ist die neue Kollektion der Serie trend Up, die von 
Giulio Candussio entworfen worden ist; das Freiheitsgefuehl ist 
die Hauptfigur dieses produktes und seine tiefe wird das höchste 
dekorationselement. 
die Farben und die verschiedenen Formate bilden ein Motiv, 
welches mit Modernität die gleichnamige Strömung bezeichnet.
die Steine aus durchsichtigem handgeschnittenem Glas bereichern 
sich durch die kräftigen und schattierten Widerscheine, welche sich 
in einen Farbentanz mischen, der jeden raum wertvoll macht.

Liberty – это новая коллекция гаммы trend Up, 
разработанная по рисункам Джулио Кандуссио и задуманная 
для предложения  материала, в котором смысл свободы 
является абсолютным главным героем и глубина материала 
становится самым захватывающим декоративным 
элементом.
Цвета и различные форматы скомбинированы по разному и 
собраны в единый мотив, который воспевает в современном 
ключе то же самое художественное направление.
Плитки из цветного стекла, нарезанного вручную, оживают 
благодаря ярким или мягко размытым рефлексам и, 
смешиваясь , превращаются в танец цвета, способный 
украсить любой интерьер.

liberty

custom tiffany from the liberty collection
diesel store · london, uk

trend · 46



custom tiffany from the liberty collection
diesel store · london, uk

TIFFANY
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LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.
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26,2 cm · 10 3/10”
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Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля



horta from the liberty collection

HORTA

trend · 51trend · 50

li
b

e
r

t
y

26,2 cm · 10 3/10”
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Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля

LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



klimt from the liberty collection
“il piacere” club · vicenza, italy

KLIMT
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Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля

LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



endell from the liberty collection

ENDELL
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Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля

LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



morris from the liberty collection
“neptune throne room” by doug and gene meyer · casadecor ‘07 miami,  florida, usa

MORRIS
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Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля

LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



MACKINTOSH

mackintosh from the liberty collection
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Formato modulo · Modular size 
Format module · Modulgröße
Formato módulo · Формат модуля

LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



gaudí from the liberty collection
“salus per aquam” by arch. carla baratelli · salone del mobile ‘08, milan, italy

GAUDÍ
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Formato módulo · Формат модуля

LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



GUIMARD

guimard from the liberty collection
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Format module · Modulgröße
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LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



gallé from the liberty collection

GALLÉ
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LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



LALIQUE

lalique from the liberty collection
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LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



HOFFMANN

custom hoffmann from the liberty collection
diesel store · paris, france
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LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



thonet and hoffmann custom design from the liberty collection

THONET
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Formato módulo · Формат модуля

LIBERTY
tagliato a mano · hand cut · mosaïque coupée à la main ·  handgeschnitten · cortado a mano · наколотые вручную

disponibile solo presso i rivenditori trend Up. · Available only through the trend Up retailers.
disponible seulement auprès des revendeurs trend Up. · erhältlich nur bei trend-Up Händlern.
disponible solamente a tráves de minoristas trend Up. · в продаже только у дилеров категории trend Up.



karma 952 (4 x 8 cm · 1 1/2” x 3”)
make-up: gold AC 227

Make-up Fugante colorato · Grout colors · Joints colores
Farbige fugenmassen · Junta colorada · Цветные заполнители швов

Oro · Gold · Or
Gold · Oro · Золото

rosa antico · Old pink · Vieux rose
Altrosa · rosa antiguo · Античный Розовый

Lampone · raspberry · rouge framboise
Himbeere · Frambueso · Малина

Granata · Garnet · Grenat
bordeauxrot · bordeaux · Гранат

beige · beige · beige
beige · beige · Бежевый

Cipria · powder pink · rose poudre
puderfarben · rosa piel · Пудра

Corallo · Coral · rouge corail
Korallenrot · Coral · Коралл

Azzurro cielo · Sky blue · Azur ciel
Hellblau · Azul cielo · Небесно-голубой

indaco · indigo · indigo
indigoblau · Índigo · Индиго

Salmone · Salmon · rose saumon
Lachsrot · Salmón · Оранжевый

Viola · purple · Violet
Violett · Violeta · Фиолетовый

Verde acqua · Water green · Vert d’eau
Hellgrün · Verde agua · Салатовый

Verde prato · Grass green · Vert pré
Grasgrün · Verde hierba · Зеленый Луговой

Verde acido · Acid green · Vert acide
erbsgrün · Verde àcido · Зеленый Электрик

Antracite · Anthracite · Gris anthracite
Anthrazitgrau · Antracita · Aнтрaųum

Grigio perla · pearl grey · Gris perle
perlgrau · Gris perla · Серый Жемчужный

bianco · White · blanc
Weiss · blanco · Белый

nero · black · noir
Schwarz · negro · Черный

AC 227

AC 221

AC 222

AC 223

AC 224

AC 225

AC 226

AC 228

AC 229

AC 230

AC 231

AC 232

AC 233

AC 234

AC 235

AC 236

AC 237

AC 238
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tagliato a mano · Hand cut · Mosaïque coupée à la main ·  Handgeschnitten · Cortado a mano · Наколотые вручную
dimensioni nominali · nominal dimensions · dimensions nominales · nominal Größe · dimensiones nominales · Номинальный размер

48 x 96 cm · 1’ 7’’ x 3’ 1/8’’

· Con supporto in vetroresina · On Grp · Sur support résine · Auf Kunstharzträger geklebt · Con soporte de vidrio y resína · На основе из оргстекла 
(Spessore totale · total thickness · epaisseur totale · Gesamtstärke · espesor total · Общая толщина: ~8 mm · 5/16’’)

8 x 24 cm · 3’’x 9 1/2”

12 x 48 cm · 4 3/4” x 1’7’’

15 x 30 cm · 6’’ x 1’

· Fornito sciolto · Supplied loose · en vrac · Lose geliefert · Suministrado en piezas individuales · Поставляется россыпью

Misure speciali su richiesta · Special sizes upon request · Mesures spéciales sur demande · Spezialabmessungen auf Anfrage 
Medidas especiales sobre demanda · Специальные размеры по заказу

2 x 2 cm · 3/4’’ x 3/4’’

· Montato su film trasparente · On film · Sur film transparent · Werden auf transparente Folie geklebt
Aplicado sobre película transparente · На пленочной основе

• 2 x 4 cm · 3/4’’ x 1 1/2” • 4 x 8 cm · 1 1/2” x 3’’

• Giunto allineato · Aligned joint
 Joint aligné · Gerade geklebt
 Junta alineada · Шов прямой

• • Giunto sfalsato · Staggered joint
  Joint décalé · Versetzt geklebt
  Junta partida · Шов смещенный

KARMA    FOrMAti · SiZeS · FOrMAtS · FOrMAte · tAMAñOS · ФОРМАТЫ
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TABELLA MISURE E PESI · KARMA
WeiGHt And diMenSiOnS · tAbLeAU deS pOidS et diMenSiOnS
GrÖße Und GeWiCHte · tAbLA de MedidAS y peSOS · РАЗМЕРЫ И вЕС

FOrMAtO · SiZe · FOrMAt · FOrMAt · tAMAñO · РАЗМЕР

dimensioni nominali
nominal dimensions
dimensions nominales
nominal Größe
dimensiones nominales
Номинальный размер

SpeSSOre
tHiCKneSS
epAiSSeUr
StÄrKe
eSpeSOr
ТОЛЩИНА

GiUntO
JOint
JOint
AbMeSSUnG der FUGe
JUntA
ШОв

peSO
WeiGHt
pOidS
GeWiCHt
peSO
вЕС

2 x 2 cm 3/4” x 3/4”
4 x 4 cm 1 1/2” x 1 1/2”
2 x 4 cm 3/4” x 1”1/2
4 x 8 cm 1 1/2” x 3”
8 x 24 cm 3” x 9 1/2”
12 x 48 cm 4 3/4” x 1’7”
15 x 30 cm 6” x 1’
48 x 96 cm 1’ 7” x 3’ 1/8”

~ 4 mm · 5/32”

~ 1 mm · 2/48”

~7 kg/m2 · 1.6 ib/SQF

CARATTERISTICHE TECNICHE · KARMA
teCHniCAL CHArACteriStiCS · CArACtériStiqUeS teCHniqUeS · teCHniSCHe 
eiGenSCHAFten · CArACterÍStiCAS téCniCAS · ТЕхНИЧЕСКИй РАЗДЕЛ

teSt AStM

teSt perFOrMed And reQUireMentS

Facial dimensions (AStM C499) 

range of thickness (AStM C499)

Wedging (AStM C502)

Water absorption (AStM C373)

thermal shocks (AStM C484) 

bond Strenght (AStM C482)

Crazing (AStM C424)

COnCLUSiOnS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

tagliato a mano · Hand cut · Mosaïque coupée à la main
Handgeschnitten · Cortado a mano · Наколотые вручную

i dati sono indicativi dal momento che si tratta di un
prodotto artigianale.
data are indicative only as it is a hand-cut product.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur indi-
cative.
da es sich um handwerkliche produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als richtwerte zu betrachten.
Los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

Uni en iSO 10545 (13)

reSiStenZA AGLi AGenti CHiMiCi
reSiStAnCe tO CHeMiCAL AGentS
reSiStAnCe AUX prOdUitS CHiMiqUeS
SÄUre- Und LAUGenbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA A LOS AGenteS qUÍMiCOS
УСТОйЧИвОСТЬ К вОЗДЕйСТвИЮ КИСЛОТ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

Uni en iSO 10545 (9)

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

reSiStenZA AGLi SbALZi terMiCi
reSiStAnCe tO tHerMAL SHOCKS
reSiStAnCe AUX CHOCS tHerMiqUeS
teMperAtUrWeCHSeLbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA A LOS CAMbiOS de teMperAtUrA
УСТОйЧИвОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

Uni en iSO 10545 (3)

ASSOrbiMentO ACQUA
WAter AbSOrptiOn
AbSOrptiOn d’eAU
WASSerAUFnAHMe
AbSOrCiOn de AGUA
вОДОПОГЛОЩЕНИЕ

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

din 51094

reSiStenZA dei COLOri ALLA LUCe
COLOUrS reSiStAnCe tO FAdinG
reSiStAnCe deS COULeUrS A LA LUMiere
FArbbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA de LOS COLOreS A LA LUZ
УСТОйЧИвОСТЬ К СвЕТУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

Uni en iSO 10545 (12)

reSiStenZA AL GeLO
FrOSt reSiStAnCe
reSiStAnCe AU GeL
FrOStbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA AL HieLO
МОРОЗОУСТОйЧИвОСТЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

4 x 4 cm • 1 1/2” x 1 1/2” • • 2 x 4 cm · 3/4’’ x 1 1/2” • • 4 x 8 cm · 1 1/2” x 3’’

trend · 75trend · 74
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TABELLA MISURE E PESI · LIBERTY
WeiGHt And diMenSiOnS · tAbLeAU deS pOidS et diMenSiOnS
GrÖße Und GeWiCHte · tAbLA de MedidAS y peSOS · РАЗМЕРЫ И вЕС

SpeSSOre
tHiCKneSS
epAiSSeUr
StÄrKe
eSpeSOr
ТОЛЩИНА

GiUntO
JOint
JOint
AbMeSSUnG der FUGe
JUntA
ШОв

FOrMAtO MOdULO
MOdULAr SiZe 
FOrMAt MOdULe
MOdULGrÖSSe FOrMAtO 
MódULO
ФОРМАТ МОДУЛя

diMenSiOne FOGLi
SHeetS SiZe
diMenSiOn pLAqUeS
AbMeSSUnG der bLÄtter
MedidAS HOJAS
РАЗМЕР ЛИСТА

peSO
WeiGHt
pOidS
GeWiCHt
peSO
вЕС

26,2 x 31,03 cm
10 3/10” x 1’ 3/16”

28,1 x 31,03 cm
11 1/6” x 1’ 3/16”

· Montato su film trasparente · On film
· Sur film transparent · Werden auf transparente Folie geklebt
· Aplicado sobre película transparente · На пленочной основе

~ 4 mm · 5/32”

~ 1 mm · 2/48”

~7 kg/m2 · 1.6 ib/SQF

teSt AStM

teSt perFOrMed And reQUireMentS

Facial dimensions (AStM C499) 

range of thickness (AStM C499)

Wedging (AStM C502)

Water absorption (AStM C373)

thermal shocks (AStM C484) 

bond Strenght (AStM C482)

Crazing (AStM C424)

COnCLUSiOnS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

tagliato a mano · Hand cut · Mosaïque coupée à la main
Handgeschnitten · Cortado a mano · Наколотые вручную

i dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto artigianale.
data are indicative only as it is a hand-cut product.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur indi-
cative.
da es sich um handwerkliche produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als richtwerte zu betrachten.
Los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.
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CARATTERISTICHE TECNICHE · LIBERTY
teCHniCAL CHArACteriStiCS · CArACtériStiqUeS teCHniqUeS · teCHniSCHe 
eiGenSCHAFten · CArACterÍStiCAS téCniCAS · ТЕхНИЧЕСКИй РАЗДЕЛ

Uni en iSO 10545 (13)

reSiStenZA AGLi AGenti CHiMiCi
reSiStAnCe tO CHeMiCAL AGentS
reSiStAnCe AUX prOdUitS CHiMiqUeS
SÄUre- Und LAUGenbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA A LOS AGenteS qUÍMiCOS
УСТОйЧИвОСТЬ К вОЗДЕйСТвИЮ КИСЛОТ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

Uni en iSO 10545 (9)

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

reSiStenZA AGLi SbALZi terMiCi
reSiStAnCe tO tHerMAL SHOCKS
reSiStAnCe AUX CHOCS tHerMiqUeS
teMperAtUrWeCHSeLbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA A LOS CAMbiOS de teMperAtUrA
УСТОйЧИвОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

Uni en iSO 10545 (3)

ASSOrbiMentO ACQUA
WAter AbSOrptiOn
AbSOrptiOn d’eAU
WASSerAUFnAHMe
AbSOrCiOn de AGUA
вОДОПОГЛОЩЕНИЕ

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

din 51094

reSiStenZA dei COLOri ALLA LUCe
COLOUrS reSiStAnCe tO FAdinG
reSiStAnCe deS COULeUrS A LA LUMiere
FArbbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA de LOS COLOreS A LA LUZ
УСТОйЧИвОСТЬ К СвЕТУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

Uni en iSO 10545 (12)

reSiStenZA AL GeLO
FrOSt reSiStAnCe
reSiStAnCe AU GeL
FrOStbeStÄndiGKeit
reSiStenCiA AL HieLO
МОРОЗОУСТОйЧИвОСТЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

gaudí from the liberty collection




